

6 Secția Cernavodă, iadul pe pământ?
Iată cine conduce, cu adevărat, secțiile de poliție rurală din Constanța



Președintele Sindicatului Național al Polițiștilor și al Federației Sindicatelor - Biroul Teritorial Constanța, Gheorghe Caravan, a câștigat prin concurs șefia Secției de Poliție Rurală numărul 9 Chirnogeni

3 Hectare de teren, apartamente și Audi din 2010
Cine sunt și cât au procurorii care vor să devină judecători la Constanța



Mister total în jurul celor patru procurori constănțeni care au vrut să fie judecători, reprezentanții Consiliului Superior al Magistraturii nepublicând nici până la acest moment concluziile la care a ajuns Plenul CSM cu privire la cererile de transfer de profesie.

2 Delegație mare de la Constanța, la lansarea Uniunii Social Progresiste

La Palatul Parlamentului a avut loc ieri lansarea Uniunii Social Progresiste (USP).

JOI,
22 DECEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

Nu mai căuta. Găsești în
paginiaurii.ro

Acum și pe mobil
m.paginiaurii.ro



81 de ani de viață, 66 de ani de carieră

La taifas cu dirijorul Gheorghe Parnica, în direct pe www.ziuact.ro, vineri, 23 decembrie 2011



La Valu lui Traian s-au inaugurat case pentru tineri și sală de sport pentru campioni 2

„Guvernul are bani pentru investiții”, i-a asigurat pe locuitorii din Valu lui Traian prefectul Constanței, Claudiu-Iorga Palaz.



Să cunoaștem și să recunoaștem valorile

Balerina Diana Ionescu va reprezenta România la Concursul Youth America Grand Pix 7

Diana Ionescu este în clasa a VI-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”. S-a îndrăgostit de dans încă de când mergea la grădiniță, atunci când părinții au dus-o pentru prima dată la un spectacol de balet.



EDITORIAL

„...Cine-a tras în voi 16-22? Cine-a tras în voi după 22?”

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

„Doamne, cât o să mai minți Copilașii prin părinți? Doamne, cât o să mai ții Ucigașii de copii?” versurile aparțin unui poet anonim al acelor zile din Decembrie 1989 și omagiază memoria celor care au fost împușcați în revoluție pentru libertate.

Transport de tone de cocaină pură
DIICOT Constanța a terminat ancheta în cazul narcoticelor din Brazilia



Armăsari de Olanda și Tulucești

Cât costă și de unde se aduc caii pe care Nicușor îi vrea pentru Poliția Călare(?!)

În Ajunul Crăciunului, consilierii județeni vor vota înființarea Poliției Călare

Potrivit proiectului, Poliția Călare a județului Constanța va avea în componență două escadroane de cavalerie denumite Poliția Călare Rurală și Poliția Călare Estivală. Poliția Călare Rurală va avea în dotare 20 de cai din rasa Gidran, achiziționați de la Herghelia Tulucești din județul Galați. Potrivit declarațiilor inginerului Bela Gaboș, șeful Hergheliei Tulucești, prețul cailor scoși spre vânzare variază între 40 și 160 de milioane de lei vechi. Șeful hergheliei a explicat că pentru



Sursa foto: www.silvagalati.ro

nevoile Consiliului Județean Constanța ar fi buni caii între 4 și 6 ani. Însă este o problemă: „Avem 20 de astfel de cai, dar nu toți sunt armăsari, avem și iepe. O să le dăm așa...”. Directorul economic al Direcției Silvice Galați, Mihai Niculițev,

a declarat că, înainte de a se pronunța asupra unui preț, cei de la CJC trebuie să vadă caii, să spună exact ce le trebuie. „Important este să le satisfacem trebuința și apoi vom stabili și prețurile”, a explicat directorul Niculițev.

Pagina
2

Prim-vicepreședinte al PDL

Florian Constantin organizează parastasul foștilor pedeliști Trifu



A trecut un an de la teribilul accident rutier în urma căruia trei persoane și-au pierdut viața. Tragedia a avut loc în 2010, pe drumul ce leagă Deva de Arad, iar potrivit oamenilor legii carnagiul a fost posibil din vina unui șofer care ar fi adormit la volan și a intrat pe contrasens. Azi, începând cu ora 08.00, la Biserica Sfinții Constantin și Elena, Florian Constantin, prim-vicepreședinte al PDL, organizează parastasul soților Trifu, morți în accidentul rutier din decembrie 2010.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PAPAȘCIOS

ZIUA a 38-a

„Vrei, nu vrei, trăiește viața așa cum a ordonat-o Dumnezeu și cum o propovăduiește Biserica și gata. Cei care nu se luptă cu patimile nu cunosc bucuria biruinței duhovnicesti.”



Sursa: Citatopedia.ro